Stadtverordnetenversammlung Ausschuss für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung



Kassel, 26. September 2013

Beschlussempfehlung an die Stadtverordnetenversammlung

Öffentlich-rechtliche Vereinbarung zwischen der Gemeinde Fuldatal und der Stadt Kassel sowie zwischen der Gemeinde Lohfelden und der Stadt Kassel infolge der Rekommunalisierung der Wasserversorgung

Vorlage des Magistrats

- 101.17.1046 -

Berichterstatter/-in: Stadtverordneter Dr. Eichler

Antrag

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

"Den öffentlich-rechtlichen Vereinbarungen hinsichtlich der Wasserversorgung

- zwischen der Gemeinde Fuldatal und der Stadt Kassel sowie
- zwischen der Gemeinde Lohfelden und der Stadt Kassel wird zugestimmt"

Der Ausschuss für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung fasst bei

Zustimmung: einstimmig

Ablehnung: -Enthaltung: --

Abwesend: Demokratie erneuern/Freie Wähler

den

Beschluss

Der Stadtverordnetenversammlung wird empfohlen, folgenden Beschluss zu fassen:

Dem Antrag des Magistrats betr. Öffentlich-rechtliche Vereinbarung zwischen der Gemeinde Fuldatal und der Stadt Kassel sowie zwischen der Gemeinde Lohfelden und der Stadt Kassel infolge der Rekommunalisierung der Wasserversorgung, 101.17.1046, wird **zugestimmt**.

Stefan Kortmann Vorsitzender Andrea Herschelmann Schriftführerin